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1* Questao Determine as seguintes integrais definidas:

2

a)/ —32% — 4z + 2 dx R: —8
2z — 3

b dx :

)/ 22 — 31+ 3

22 Questao Calcule a area definida entre as fungdes f(z) e g(z) no
intervalo correspondente:

a) f(z)=2"—4,g(x) = —2+2com —3<x<3 R

b) f(z) =2+, gx) = -2 —x+ 12 com —4 < x <3

32 Questao Calcule todas as derivadas parciais de primeira ordem das
funcgoes abaixo, no ponto P indicado:

a) f(z,y,z) 24\/_—43 P =(1,2,3) [Rfi=2f,=3¢f.=2]

X z = e? = 2¢?
b) f(x,y,z,w) = 2" =5ln(z—2w), P = (1,2,3,4) |&: izf }322_2

4? Questao Calcule a derivada parcial de segunda ordem f,,(x,y) das
funcoes abaixo, no ponto P = (1,2) e verifique que fy; = fyu:

a) f(r,y) =" — 3wy* — 42’ +2 [R: 1.,(1.2) = 0]

b) f(x,y) = 9n(z* + y) [R: fuy(1,2) = 2]

52 Questao Determine os pontos de maximo, de minimo ou de sela das
funcoes:

a) f(z,y)=a2*—4x+5+y°+2y |R: P =(2,-1) min.|

b) f(x,y) = 22° +32* +y* — 122 +6y+9 | R: Py = (1,-3) min. e Py = (~2,-3) sela|




62 Questao Determine os pontos de maximo e minimo das funcoes de
acordo com as restrigoes dadas (utilizar os multiplicadores de Lagrange):

a) f(r,y) =x+2y com xy = 5000 [R: P = (100,50) mdz. e P, = (=100, ~50) min.]

b) f(z,y) =zycomz+y=1 R: P =(},1) mda.

7% Questao Determine uma funcao f, tal que:

a) / / fla,y) dx dy = 32°y — 4wy’ [ f(wy) = 92>~y

b) /// f(z,y,2) doe dy dz = 2*y*2* — 2°y*2

’ R: f(z,y,2) = 8xyz — 622y

8% Questao Determine as seguintes integrais definidas:

1
a)/ —3zy? + 4z + 2y dy R: 6z
—1
b)/2 2 — 3y d R:1In(7 - 6y) — In(4 — 3
X s In(7 — —In(4 —
3y i3 | R: In(7 — 6y) — In(4 - 3y) |

92 Questao Calcule as integrais abaixo:
1,3
a) / / 1 dy dx
0 J1
2 2
b) / / 4oy — Szy® dy dw
—1J-1
10* Questao Calcule as integrais abaixo, nas regioes definidas.

0<z<1
a)//R2dR’OndeR'{O§y§1

b) / / 32° — 3y® dR, onde R é a regido entre os graficos das funcéo
R
fx)=2rx—2eg(zr)=xcom0 <z <3,

’R: 0+ (—=3) = -3, em duas regio”es‘

Boa Sorte



